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Resultado da pesquisa de satisfação da SEDECTI 

Mês avaliado: Março de 2024 

 

Visando melhorar a prestação de serviços oferecidos ao público, a 

SEDECTI disponibiliza em seu site (www.sedecti.am.gov.br) o formulário 

“Pesquisa de Satisfação de Serviços”, dos quais os resultados, fazem 

referência ao mês de março de 2024, no qual consistiram em onze (11) 

respostas. 

 

1 Dos resultados: 

1.1 Perfil dos cidadãos 

Para caracterizar quem são os cidadãos que procuram os serviços da 

Sedecti, foram elecandas as variáveis, público, sexo e faixa de idade. 

Do total de 11 respondentes, o perfil dos cidadãos definido como 

público que mais procuraram os serviços da Sedecti foram, os estudantes 

(45,45%), seguido dos pesquisadores (27,27%), conforme pode ser visualizado 

no gráfico 01 do anexo A. 

Quanto ao sexo, 72,73% do público foi masculino e 27,27% foi feminino 

(Ver gráfico 02, anexo A).  

A maior proporção com relação a idade, foram na faixa de, menor que 

18 anos (27,27%), de 35 a 44 anos (27,27%) e 45 a 59 anos (27,27%), e que 

corresponderam o mesmo percentual (Ver gráfico 03, anexo A). 

 

1.2 Satisfação dos serviços 

A satisfação foi medida com relação aos serviços ofertados, sendo 

caracterizada pelas questões, modalidade do atendimento, se foi atendido em 

tempo hábil, se encontrou respostas as suas necessidades, a satisfação do 

atendimento e a avaliação geral do atendimento com pontuação na escala de 

01 “péssimo” a 05 “excelente”. 

http://www.sedecti.am.gov.br/


 

 

Com base nas respostas, a busca por serviços do CADASTRO SINE 

(45,45%) foi a mais procurada do mês de março, seguida de Cursos de 

Qualificação (27,27%) e Vaga de Emprego (27,27%) (Vide gráfico 04, anexo A). 

A forma de modalide pela busca dos serviço, foi de forma presencial 

(54,5%), seguido de e-mail (36,36%) e telefone (9,09%). 

Dos que responderam a pesquisa, 100% foram atendidos em tempo 

hábil, considerando todas as modalidades (presencial, e-mail e telefone). 

Embora tenham sido atendimento no tempo hábil, 63,64% encontraram 

respostas que precisavam e, 36,36% não encontraram e, esses avaliaram a 

pesquisa de satisfação de forma negativa. 

 A satisfação quanto ao atendimento, foi ótima (64%), seguido de bom 

(18%), regular (9%) e péssimo (9%). De uma forma geral a média do 

atendimento foi 4,2, o que indica satisfação muito boa com os serviçso 

prestados (Vide gráfico 09).  

 

 

2 Cometários/Sugestões 

Do total de respondentes, apenas cinco (5) deixaram comentários, três 

(3) deles elogiando os serviços, um (1) sobre busca de emprego e um (1) com 

aspecto de críticas. A tabela 01, demonstra o retrato descritivo sobre os 

serviços oferecidos. 

 

Tabela 01. Relatos descritivos dos cidadãos referente aos serviços da Sedecti. 

Serviços Comentários/ Sugestões/Críticas 

Cadastro SINE Excelente 

Vagas de Emprego Estou em busca de trabalho  

Vagas de Emprego 
Tudo mentira, as vagas só são para quem é 
conhecido deles.  

Cursos de Qualificação Só elogios para vocês  

Cadastro SINE Só agradecer pela orientação  
Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 



 

 

ANEXO A - Registro da pesquisa. 

 

Resultado do perfil 

 

Gráfico 01. Caracterização do Público. 

 

Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

Gráfico 02. Gênero dos respondentes. 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 



 

 

Gráfico 03. Faixa etária dos respondentes. 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 

Resultado quanto a Satisfação dos serviços 

 

Gráfico 04. Busca por Serviços. 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 

 



 

 

Gráfico 05. Modalidade do atendimento. 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

Gráfico 06. Foi atendido em tempo hábil? 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 



 

 

 

Gráfico 07. Encontrou respostas as suas necessidades? 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 

Gráfico 08. Satisfação dos respondentes. 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 

 



 

 

 

Gráfico 09. Avalie de forma geral o seu atendimento (Em que 1 é péssimo e 5 

excelente). 
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Fonte: Seplan/Sedecti, dados da pesquisa de março de 2024. 

 

 

Figura 01. Formulário online da pesquisa 

Disponível pelo link: https://forms.office.com/r/DRU1nnk8VT 

 

 

Média 4,27 

https://forms.office.com/r/DRU1nnk8VT

